



医院召开党委理论学习中心组学习会 专题学习习近平总书记重要讲话和全国两会精神

浩荡春风满目新，砥砺奋进正当时。4月1日，医院召开党委理论学习中心组学习会，集中学习习近平总书记重要讲话和全国两会精神。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清主持学习会。

会议指出，今年全国两会是在新中国成立75周年、实现“十四五”规划目标任务的关键一年召开的一次十分重要的大会。两会期间，习近平总书记三次到团组参加审议讨论，多次发表重要讲话，着眼党和国家事业全局，提出一系列重要论断和要求，特别是在江苏代表团发表的重要讲话，举旗定向、深谋远虑，站在党和国家事业发展战略全局高度，进一步阐明了实现什么样的高质量发展、如何实现高质量发展等重大理论和实践问题，为我们开展工作指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议要求，领导班子成员、党委委员要各司其职、各负其责，加强对分管工作的统筹协调

和把关，提升工作质效。要坚持学深悟透，深入领会习近平总书记重要讲话和全国两会精神。班子成员要带好头，全院干部职工要及时跟进学、深入持久学、联系实际学，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，深刻认识过去一年党和国家事业发展取得的重要成就，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加坚决做到“两个维护”，以更高的政治站位，更强的使命担当，认真落实好《政府工作报告》关于卫生健康各项重点任务，以患者为中心进一步改善医疗服务，不断推进健康中国建设。要抓牢提质增效，抢抓重大战略机遇，探索发展卫生健康新质生产力。深化对加快发展新质生产力的认识，坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，抓好规划落地，主动聚焦国家重大战略和群众健康需求，以公立医院绩效考核为抓手，严格执行医疗核心制度，全面规范医疗行为，持续优化病种结构，进一步提升疑难危重症救治能力，深度融合

大数据、人工智能等前沿技术，推动医疗技术创新和医疗服务水平提升，切实推动全国两会精神在医院践行见效。要主动担当作为，坚持“看准了就抓紧干”，以更加务实的行动推进医院高质量发展。进一步提振员工师生干事创业的精神，让想干事、能干事、干成事的人有机会有平台，形成推动高质量发展的强大合力，持续提升医院综合服务能力与管理水平，加强医德医风和师德师风建设，落实立德树人根本任务，不断培养又红又专、德才兼备、全面发展的社会主义建设者和接班人，为夯实中国式现代化健康之基贡献新的“盛京力量”。

会议还重温了习近平总书记在学校思想政治理论课教师座谈会上的重要讲话精神。

医院党委理论学习中心组成员围绕学习内容分别进行了领学。

宣传工作部 / 庄宁 支欣